

# 恒大舜天周末爭霸

## 舜天懸300萬贏球獎金



香港文匯報訊 據內地媒體報道，本周六廣州恒大作客對江蘇舜天的比賽，是全年聯賽最關鍵的一仗，恒大若客場取勝便提前奪得本屆聯賽冠軍。舜天則高懸300萬(人民幣)贏球獎金，恒大方面不但沒有任何獎金表示，球隊還是輕鬆備戰。

球隊在亞冠出局之後，進行了亞冠比賽的總結，但對於聯賽和足協盃，納比明確提出要奪取國內雙冠軍，成為「雙冠王」，到目前為止，恒大在獎金上並沒有加碼，也沒有針對足協盃決賽的贏球獎進行加碼。因為前一段比賽太過頻密，恒大這段時間一直在放鬆。上周末是國家隊比賽日，國足沒有任務，10月13日和14日兩天恒大隊迎來難得的假期，鄭智、秦升等不少球員都前往香港逛街購物。李鐵則出席了健力寶青年隊的紀念活動，其他助教也在廣州城逛了一圈。

上周四的球迷開放日時，納比表示恒大此此比賽過於密集，所以在與山東魯能比賽後的一周基本上是調整恢復，這周才是備戰江蘇舜天的開始。周一恒大已經恢復訓練

練，但也沒有像舜天那樣實行全封閉訓練，球隊依然實行走訓制。

### 舜天主場更有優勢

只有戰勝對手，才能夠擁有爭冠的希望，為了激勵球員打好比賽，江蘇舜天為本場比賽將至少掏出300萬元贏球獎的重賞。

本賽季江蘇舜天發揮出色，已經提前鎖定了明年的亞冠名額，目前在積分榜上，江蘇舜天(51分)落後廣州恒大3分，聯賽僅剩下3輪，每一場比賽都是決賽。上個賽季，江蘇舜天主場5:2戰勝廣州恒大之後，球隊就拿到了300萬的贏球獎，本周六與恒大的榜首之爭，球會再次開出300萬

重獎。  
舜天老總龔建仁表示：「獎金刺激是一方面，重要的還是希望球員能放下包袱，把比賽當亞冠來踢。自從球隊獲得明年亞冠資格之後，球會已經開始為備戰亞冠提前做起了準備，對陣恒大也正好可以檢驗下球隊的實力，我們要求隊員輕裝上陣，放開手腳來踢，看看以球隊目前的實力踢亞冠能踢成甚麼樣。」  
舜天主帥德拉甘更表示：「我相信我們的球員能夠打出一場精彩的比賽，恒大確實很強，但在我們的主場，我們更有優勢，這是一場決定冠軍的較量，我們已經做好了充足的準備來戰勝對手。」



富力異軍突起。圖為該隊本賽季簽下的前英超射手耶古保。新華社

### 亞足聯考察廣州富力

香港文匯報訊 亞足聯競賽部亞冠事務主管、馬來西亞的斯圖爾特飛抵廣州。此行目的是對廣州富力進行補充檢查。此後，亞足聯將匯總全部中超球會考評結果，並根據評分，分配明年亞冠聯賽的名額。  
今年6月27日至6月30日，以斯圖爾特為首的亞足聯考察團曾來華，對魯能、中能、實德、阿爾濱4家球會進行「覆查」，檢查的結果將左右亞足聯對中超聯賽整體的評估，從而影響未來中超所獲亞冠參賽名額的數量。

亞足聯當時還計劃考察另一支中超新軍廣州富力，然而由於當時廣州地區受颱風侵襲，考察團未能在返回馬來西亞前完成對富力的檢查。

亞足聯計劃於11月25日召開競賽會議，確定2013、2014賽季亞冠名額分配標準。由於中國足球近年來各線成績慘淡，中超原有的4張亞冠入場券被減為3.5張。因此富力此次的得分，一定程度上將左右中超聯賽搶奪亞冠入場券一事的前景。

### 上海申花恢復訓練

16日下午，上海申花球員在康橋基地恢復正常訓練。上海市足協負責人告訴新華社記者，目前申花以及申花球員均未提出過請求協調解決工資問題的申請，而球會方面已經在協調落實解決方案。

15日，申花球員採取悠閒散步、自由跑圈乃至玩耍籃球的方式消極訓練，以表達被球會拖欠工資的不滿，並相互提醒第二天繼續消極散步。然而，16日下午，原定15時開始的訓練時間推遲了約半個小時後，申花球員恢復了正常訓練。球隊將所有非球隊內部人員拒之門外，對於球員們前一日消極舉動和拖欠工資相關問題也未予回應。



恒大前鋒巴里奧斯(左)與中場核心卡卡表現舉足輕重。新華社



舜天外援埃雷爾森(左)是球隊爭標主力球員。新華社

## CBA揭幕戰 11月24日舉行

香港文匯報訊 中國籃協官網上宣佈，新賽季CBA聯賽將在今年的11月24日揭幕，這也就意味著北京隊主場迎戰上海的CBA揭幕戰將確定無法在五棵松體育館進行，只能移師首鋼籃球中心。  
因中國籃協不願意更改CBA揭幕戰的日期，新賽季的揭幕戰將注定無法在五棵松體育館舉辦，只能改在首鋼籃球中心進行。其實中國籃協也希望把揭幕戰安排在五棵松體育館，他們之前通知場館方面揭幕戰預計是在11月27日左右，當時場館就留出了這幾天的檔期。結果一段時間之後，籃協又通知揭幕戰改在了11月24日，但五棵松體育館在11月25日已經安排了艾頓、莊的演唱會，門票早已開始銷售，無法更改。據場館的工作人員介紹說：「我們盡了最大的努力，希望籃協能把揭幕戰日期更改一下，我們也希望新賽季的第一場比賽能在五



上屆CBA總決賽由北京對廣東於五棵松舉行。新華社



五棵松體育館無法上演本賽季CBA揭幕戰。中新社

### 季前賽月底開展17隊全亮相

讓人關注的季前賽定於10月底舉行。整個季前賽共分3輪，17支CBA球隊將全部亮相。在9個舉辦季前賽的地點中，有4個來自廣東。今年的CBA

季前賽分為3輪，進行9站比賽，每站採取單循環賽制決出名次，總場次達到54場。3輪比賽時間分別為10月26日-28日、11月2日-7日和11月9日-11日。9個季前賽承辦地分別是廣東深圳、河南濟源、廣東龍門、四川攀枝花、江西南昌、浙江嘉善、廣東清遠、貴州貴陽和廣東惠州。



華僑大學校長賈益民(右)向林丹頒授公共管理學碩士學位。黃瑤瑛攝

## 華僑大學授予林丹碩士學位

香港文匯報訊(記者 黃瑤瑛 泉州報導)華僑大學校長賈益民17日下午在陳嘉庚紀念堂向動會男子羽毛球單打冠軍林丹授予公共管理學碩士學位，並獎勵其10萬元人民幣，同時獲得獎勵的還有在倫敦奧運會上有所斬獲的國羽隊的李雪芮、諶龍及汪鑫等球員，他們同是華僑大學學生。

昨天下午2時30分左右，華僑大學的學生早早就在陳嘉庚紀念堂前集合，拉起橫幅、高舉照片、手捧鮮花夾道歡迎林丹，由境外學生組成的二十四節令鼓也在紀念堂前的台階錯位排開，場面非常熱烈。當身穿白色T恤、黑色褲子的林丹出現時，全場熱烈鼓掌，並大喊：「公管驕傲，歡迎回家」，隨後林丹即被蜂擁而上的同學圍得水洩不通。

林丹說，這是他一生中非常難忘的機會，可以和老師同學們這樣近距離的交流，其實這對於他來說，能夠聯冠軍，是非常的幸運。他坦言，12年來，打了無數比賽，也有感到疲勞、厭倦的時候，但在球迷、媒體等方面的支持下，一路堅持下來。「巴西奧運會我還要去打，因為打球不單是要有對手，還要跟自己比賽，看自己到底有多少能耐。」

### 將盡最大努力 參加巴西奧運會

他並透露，今後如果有機會繼續學習，攻讀博士學位的話，華僑大學一定是首選，因為這麼多年來得到很多老師同學們的支持，但眼前最大的希望在有限的時間內，盡自己最大努力，參加巴西奧運會。  
據了解，中國羽毛球隊有林丹、李雪芮、諶龍、汪鑫等4人在華大公共管理學院就讀。由於比賽任務多，林丹、李雪芮等隊員平時都集中在福州、廈門訓練，而公共管理學院每年都安排高水平教師，到隊中給隊員集中授課，林丹由此順利完成研究生課程，獲得碩士學位。

## 丹麥羽毛球公開賽中國2對混雙晉16強

2012年丹麥羽毛球公開賽16日進行了預選賽和混雙第一輪比賽。中國羽毛球隊2對混雙組合徐晨/馬晉、張楠/趙蕓蕾晉級16強。陶嘉明/湯金華慘遭淘汰；男雙新組合柴彭/張楠通過資格預選賽，成功晉級男雙第一輪。



諶龍領軍出戰丹麥賽。新華社



倫敦金牌李雪芮再戰丹麥賽。美聯社

2012年丹麥公開賽於16日至21日在丹麥第三大城市歐登塞舉行。根據賽程安排，17日將開始男單、女單、男雙及女雙的首輪正式比賽，21日進行決賽。

中國羽毛球隊在倫敦奧運會後首次派出豪華陣容出戰，將在男單、女單、男雙、女雙及混雙五個項目上展開金牌角逐。

男單中國隊的林丹因新婚缺席比賽，2號種子選手是中國的諶龍；女單方面中國隊派出主力王儀涵、李雪芮參賽，雙打倫敦奧運會男雙金牌得主、蔡賢/傅海峰在倫敦奧運會後首次亮相。本次比賽也將是中國隊女雙組合于洋/王曉理在倫敦奧運會上因消極比賽事件被剝奪參賽資格後的首場比賽。混雙方面，中國隊派出徐晨/馬晉、張楠/趙蕓蕾等組合參加比賽。

### 中華拾錦

#### 內蒙古拳擊 獲國家體育總局表彰

本報駐內蒙古實地記者蘭超內蒙古17日電 14日，國家體育總局拳跆中心對在今年倫敦奧運會上獲得拳擊項目獎牌的運動員及其教練員，以及在備戰工作中做出貢獻的單位和個人進行了表彰。  
內蒙古女子拳擊54公斤級運動員劉可佳、教練員哈達達被授予以「中國拳擊貢獻獎」；在備戰第30屆奧運會中做出很大貢獻的教練員馬經偉和隊員孟繁龍被授予以「優秀個人獎」。同時，內蒙古自治區摔跤拳擊跆拳道舉重運動管理中心被授予以奧運會突出貢獻團隊稱號。